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ПАМ’ЯТІ ВІТАЛІЯ ДМИТРОВИЧА ФЕДОРОВСЬКОГО

29 грудня 2017 р. пішов з життя Віталій Дмит
рович Федоров ський. 

Віталій Дмитрович народився 7 лютого 1930 р. 
у Білгородській обл. Після закінчення Київ
ського лісогосподарського інституту був на
правлений на роботу до Тувинського управ
ління лісового господарства. Закінчив аспі
рантуру ЦСБС СВ АН СРСР. Захистив ди сер
тацію на тему «Смородина ряда Rubrae A. Po jark 
в Туве». Із 1977 р. працював у Біосферному за
повіднику «АсканіяНова», з 1983 р. — стар
шим науковим співробітником Криворізького 
відділення Донецького ботанічного саду АН Ук
раїни, у 1992—2011 рр. — завідувач відділу інтро
дукції та акліматизації рослин Криво різь кого 
ботанічного саду НАН України.

В.Д. Федоровський був відповідальною і ці ле
спрямованою людиною. Під його керівниц т
вом були створені дендрологічні колекції та 
експозиції Криворізького ботанічного са ду, 
які згодом отримали статус Національного на
дбання. Він вивчав особливості акліматизації 
та інтродукції деревних рослин у степовій зо ні 
України. Упродовж багатьох років очолював 
науководослідні роботи відділу: «Ін т ро дук ція 

рослин природної та культурної фло ри з метою 
збереження біологічного різноманіття та опти
мізації техногенних ландшаф тів Правобереж
ного степового При дніп ров’я» (1999—2003), 
«Збереження, збагачення і вивчення біо ло гіч
но го різноманіття при інтродукції рос лин у про
мисловому Кривбасі з метою використання ін
тродуцентів в оптимізації техногенного се ре
довища» (2004—2008). За результатами наукових 
досліджень опубліковано монографії «Ribes spica
tum Robson — Смородина колосистая (сис те ма
тика, география, изменчи вость, интродукция» 
(2011), у співавторстві — «Дре вес ные растения 
Криворожского ботаничес кого сада. Итоги ин
тродукции (за 25 лет)» (2007), «Денд ро флора 
Ук раїни» (2005) та понад 100 статей.

Не залишилися поза увагою насадження 
парків та скверів м. Кривий Ріг. У 2009—2013 рр. 
він керував темою науководослід ни цької ро
боти «Дослідження фіторізноманіття зелених 
насаджень у промислових регіонах Правобе
режного степового Придніпров’я і йо го збе
реження та збагачення». Було розроблено ре
комендації щодо побудови декоративних ком
позицій із використанням деревних рослин 
в озелененні міст Правобережного степового 
Придніпров’я. Результати цієї роботи висвіт
лено в низці праць.

 В.Д. Федоровський все життя збирав кни
ги, які згодом подарував фонду наукової біб
ліотеки Криворізького ботанічного саду. 

Віталій Дмитрович мав дуже гарну пам’ять 
і вражав величезним багажем наукових знань. 
Талановитий науковець, гарний організатор. 
Ці кавий співрозмовник, часто цитував вірші, 
любив музику. Йому були притаманні поряд
ність, чесність та інтелігентність. Зав жди ви
три маний і люб’язний. Таким його будуть п а
м’я тати колеги та друзі…
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